



В Гайнском районе двое подростков обвиняются в угоне легкового автомобиля

В Гайнском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух 17-летних жителей села Кочево, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительномуговору).

По версии следствия, в ночь на 27 февраля 2019 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подобрав код к замку, незаконно проникли в гараж 44-летнего односельчанина и угнали легковой автомобиль, на котором катались по Кочевскому району до задержания сотрудниками полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1382722>